
Пълна сервизна история!
Възможен лизинг!
Възможен бартер!
VAH – Кожен салон Tartufo/Schwarz
2VH – Интегрално активно управление
710 – Мултифункционален волан “M”
715 – Аеродинамичен пакет “M”
754 – Заден спойлер “М”
760 – SHADOW LINE
2PA – Секретни болтове
2VB – Датчик за налягане на гумите
302 – Алармена система
322 – Система за комфортен безключов достъп и стартиране на двигателя
323 – Soft-Close функция за автоматично затваряне на вратите
358 – Клима-комфортно предно стъкло
3DS – BMW Display ключ
420 – Затъмнени задни стъкла
453 – Активна вентилация и отопление на предните места
4A2 – Интериорни елементи с кристално покритие „CraftedClarity“
-Ексклузивните кристални апликации „CraftedClarity“ включват старателно изработени
на ръка дизайнерски елементи от кристално стъкло с визия на опушен кварц, които
видимо и осезаемо облагородяват интериора. Детайлите за селектора на
трансмисията, регулатора на силата на звука, iDrive контролера и бутона Старт/ Стоп
са изработени от изискано кристално стъкло. Освен това селекторът на трансмисията
е оборудван с ексклузивно кристално стъкло, което е украсен с фино гравирано,
осветено „Х“. По този начин интериорът на автомобила се усъвършенства по много
специален начин, като в същото време подчертава и повишените изисквания на своя
собственик.
5AC – Асистент за дълги светлини
5AU – Асистент за шофиране Professional
-Асистентът за шофиране Professional предлага оптимален комфорт и максимална
сигурност при монотонни и непрегледни ситуации на пътя като задръствания,
натоварен трафик или по-дълги пътувания в града, извън града или
автомагистралите, както и кръстовища и при смени на лентата. Активният контрол на
скоростта с функция Stop&Go включително Предупреждение при опасност от сблъсък,
за пешеходци и велосипедисти със спирачна функция поддържа желаната скорост до
210 км/ч, както и настроената дистанция до движещия се отпред автомобил. Също
така до 210 км/ч е на разположение и Асистентът за завиване и водене в лентата,
която чрез активни намеси в кормилното управление при подпомага при сигурното
водене на автомобила в неговата лента. Асистентът за оддържане на лентата с
активна защита срещу страничен удар помага при избягване на сблъсъци, като
възпрепятства смяна на лентата респективно неволно напускане на лентата при
натоварен трафик или предотвратява опасността от страничен удар с друг участник в
движението чрез намеса в кормилното управление. При нужда предупреждението при
опасност от сблъсък алармира с все по-интензивни предупреждения, леки спирачни
намеси, а при необходимост и с пълно спиране. В ситуация, в която се изисква спешна
медицинска помощ, Асистентът за аварийно спиране може да управлява автомобила



за кратък период от време, както и да го спре напълно.
5AZ – BMW Лазерни светлини
5DN – Асистент за паркиране Plus
688 – Harman/Kardon™ Surround Sound System
6AE – BMW Телеуслуги
6AF – BMW Спешно повикване
6AK – BMW ConnectedDrive Услуги
6NW – Подготовка за мобилен телефон с безжично зареждане
6U3 – BMW Live Cockpit Professional
-Най-важните елементи на BMW Live Cockpit Professional със самообучаваща се
навигационна система Разпознаването на водача за активиране на личните настройки
се извършва автоматично чрез ключа на автомобила, дигиталния ключ Digital Key или
чрез избор на потребител на контролния дисплей в комбинация с личен PIN.
Достъп до автомобилни приложения като Новини, Метеорологична прогноза, Офис или
Онлайн-търсене по време на пътуване
6UK – Система за нощно виждане с разпознаване на пешеходци
776 – Таван в цвят антрацит BMW Individual Alcantara


